■ CBA最前线

韩德君缺阵 朱荣振爆发

辽篮打出赛季最佳一战

一年多前,在韩德君因伤缺阵的情 况下,辽宁男篮在半决赛被新疆队4:1淘 汰,第五场甚至吞下了37分的耻辱性失 利;一年多以后,韩德君作壁上观,辽篮 却以105:83轻取另一支传统强队北京 队。两相对比,不难看出辽篮的进步。

与北京队赛前,辽篮官方宣布,韩 德君因为右臂肘部有些小问题,将前往 北京医院进行检查。本场比赛韩德君 虽然出现在赛场,但只是一身便装坐在 篮板后面,为队友呐喊助威。而在北京 队一边,虽然大外援汉密尔顿继续高挂 免战牌,但李慕豪和范子铭两大内线强 援的存在,还是让人为辽篮内线捏了一

或许很少有人想到,在加盟辽篮以 来并没有太出色发挥的朱荣振,此役成 为弥补韩德君缺阵的"答案"。从比赛一 开始,本赛季首次获得首发机会的朱荣 振就显得非常兴奋,在篮下连续"吃饼" 打进或制造杀伤,为比赛奠定了坚实的 基础。同时,朱荣振也非常注意自己的 防守动作,犯规数控制得很好,出场时间 没有受到影响,这也让辽篮在排兵布阵 上有着更加充分的转圜余地。

到了第四节还有4分钟结束时,朱荣 振接郭艾伦妙传打进,同时造成刘晓宇

犯规。郭艾伦狠狠地拍了一下朱荣振, 向他表示鼓励,这让小朱多少有点受宠 若惊。在加罚命中后,朱荣振以胜利者 的姿态被换下,接受教练和队友的祝 贺。应该说,每一次辽篮赢球后,朱荣振 脸上都会带着笑容,但这是他笑得最开

全场比赛,朱荣振出战28分57秒, 两分球9投6中,罚球5罚全中,得到17 分、8个篮板,还有一次封盖,把北京队的 内线打得非常狼狈。考虑到李慕豪、范 子铭、朱彦西和邱天4名此役登场的内线 球员加到一起才得到20分,可以说北京 队豪华的国产内线完全沦为朱荣振爆发

由于韩德君在辽篮特殊的地位,只 要韩德君身体健康,朱荣振就不太可能 有首发的机会。但这一次,在球队需要 他站出来的时候,朱荣振终于扬眉吐气 了一回。其实平心而论,朱荣振此前表 现不够理想,甚至出现过短时间内连续 犯规的尴尬场面,并不是他真实水平的 体现。抛开一些客观因素,朱荣振最主 要的问题还是出在自己的心理上。希望 在经过北京队的"开光"之后,朱荣振可 以真正战胜自己的心魔,凭实力成为辽 篮一名不可或缺的内线球员。



辽宁本钢队球员朱荣振(前右)在比赛中和队友击掌

两支"受伤"球队 结局如此不同

在CBA,山西队和青岛队素来没有 什么渊源,但在近期的比赛中,他们的 小外援都在与北京队的比赛中受伤,两 队的命运因此发生了交织。在12月22 日,两支同病相怜的球队分别迎战排名 靠后的深圳队和江苏队,结局却截然不 同——山西队87:98负于深圳队,青岛队 120:111 击败江苏队。

在12月12日与北京队的比赛中,山 西队尽管110:95大胜对手,但富兰克林 在一次进攻中被王骁辉撞到肋骨疼痛难 忍,爬出球场接受治疗。尽管赛后有消 息称富兰克林并未伤及骨头,但此战之 后他便高挂免战牌。失去了最重要的进 攻发起点,山西队最近四战三负,在22日 输给深圳队的赛后新闻发布会上,主教

练丁伟无奈地表示:"富兰克林不在,希 望更多球员敢于担当,需要大家站出来, 在支配球方面做得更好一些。'

无独有偶,12月20日,在青岛队击 败北京队的比赛第四节,亚当斯在进攻 中不慎踩在刘晓宇脚上受伤下场。在场 边治疗时,亚当斯一度伤心落泪,让人非 常揪心。富兰克林还特意通过个人社交 媒体安慰亚当斯:"为小老弟祈祷,这只 是轻伤,不会很严重。"据媒体报道,亚当 斯右腿多处出现损伤,预计要休息2至3 周。不过,和山西队不同的是,没有亚当 斯的青岛队依然在与江苏队的比赛中轰 下120分,赛后新闻发布会上,主教练吴 庆龙也对张骋宇、杨金蒙等老队员对球 队的带动作用提出了表扬。



辽宁本钢队球员郭艾伦在比赛中罚球。



辽宁本钢队球员西蒙斯(右)在比赛中突破。 本栏照片由新华社提供

一所竞技体育学校40年发展历程的样本调查(三)

因空中技巧而盛 10枚奥运奖牌不是终点

2006年,韩晓鹏在都灵冬奥会自由式滑 雪空中技巧赛场上演"鲲化为鹏",沈体的冰雪 运动发展、中国的冰雪运动发展掀开新篇章。 国家体育总局冬运中心在韩晓鹏夺冠第二天 发来的那封感谢信,其实就是一段历史的总 结:"成绩的取得,得益于贵院多年来在自由 式滑雪项目上的不懈努力,沈阳体育学院从 1991年开始引进自由式滑雪项目,从队伍建 制、场馆建设、科研服务、后勤保障等多方面 给予了大量的精力和经费投入,走过了一条 充满坎坷与艰辛、光荣与辉煌的发展道路。"

中国自由式滑雪空中技巧在冬奥会上一 鸣惊人,无疑是在1998年的日本长野。按照 陈洪斌教练的安排,郭丹丹肩负冲金任务,她 的动作是在当时难度非常高的BFDF直体后 空翻一周转体360度接直体后空翻一周转体 720度,可惜热身时意外受伤。19岁的徐囡 囡也是带伤上阵,赛前一个月,手肘脱臼。尽 管恢复得不错,状态和心态都调整得挺好,可 再怎么说,也要忍着剧痛完成动作。上了赛 场,就忘了伤病,完全是一种使命的召唤,不 管怎样也要把动作做下来,这就是自由式滑 雪空中技巧队的精神。186.97分,徐囡囡的 胸前挂上了一枚宝贵的银牌,中国冬奥会的 雪上项目"空中技巧时代"随之开启。

接下来一步一个台阶,韩晓鹏2006年夺金 凯旋,自从1991年建队以来,通过几代教练员 团队和运动员团队的艰苦奋斗,沈体人把一个 在中国毫无基础和影响力的冷门项目打造成



备战2022年冬奥会,徐梦桃有望创造新的第一

为中国冰雪运动的优势项目,截至目前,我国 在自由式滑雪空中技巧项目上共获得12枚冬 奥会奖牌,其中10枚(1金6银3铜)是沈体自主 培养的运动员获得的,同时这个中国雪上"梦 之队"身上还加持着世界锦标赛奖牌14枚(5金 4银5铜)、世界杯总决赛奖牌21枚(11金7银3 铜)、分站赛奖牌223枚(94金73银56铜)。

这些奖牌背后的故事,可能三天三夜也说 不完。陈洪斌接手队伍时,面对一穷二白的困 境迎难而上,仅用三年时间为中国雪上项目拿 下第一个世界冠军。杨尔绮年过半百时进入 教练团队,她带出的5名队员14人次参加冬奥 会,韩晓鹏、李妮娜、邱森、郭心心这些知名运 动员的成长都离不开杨尔绮的悉心栽培。教 练员、运动员对事业的执着,成为沈体自由式 滑雪空中技巧队最为宝贵的传承财富。

沈体竞技体校供片

中国雪上项目第一个男子世界冠军欧晓 涛,将这种奉献精神延续,经过多年锤炼,已成

为国家队备战2022年北京冬奥会中方教练之 一。李妮娜连续4次参加冬奥会,特别是2014 年的索契,在队伍新老交替的关键时刻,重新 披挂上阵,却败给了伤病和疲劳。以动作失误 作为自己运动生涯的结尾似乎不够完美,但这 种奉献和担当,却是沈体空中技巧队具备的完

2017年,沈体迎来了新注册的16名小队 员,这支国家自由式滑雪空中技巧青年队跨项 组为这个项目注入新鲜血液。据介绍,队伍的 日常管理、训练采用了共建模式。正因为沈阳 体院建立了一套完整的空中技巧项目训练、科 研、医疗、康复和后勤保障体系,国家体育总局 冬运中心与沈阳体院签署了共建合作协议,目 前陈梅婷、俞伊玲、张一帆等年轻队员的成长 让人看到了他们在这个项目上光明的未来。

如果要追问空中技巧在沈体兴盛的起点, 那可能要到1995年去寻找答案。沈阳体育学 院下决心修建一个正规标准的夏季训练水 池。不惜"破坏"一块足球场地的同时,学院全 体教职员工也迎来了一次思想解放,把冰雪项 目作为学校特色,逐渐成为大家的共识,资金 不足,自发捐款,众人拾柴,自由式滑雪空中技 巧项目这把火越烧越旺,创造了三个第一:第 一枚雪上项目冬奥会奖牌,第一枚雪上项目冬 奥会金牌,第一枚男子项目冬奥会金牌。

但这不应该是兴盛的顶点,备战2022年 冬奥会,徐梦桃、贾宗洋、王心迪,都有希望再 创造新的第一。

中超联赛 今年收视率创新高

本报讯 记者黄岩报道 12月22 日,中国足协官方网站发布统计数据, 刚刚结束的2020赛季中超和中甲,较 之2019赛季,在收视率上得到了显著

今年,中国足协在148天的时间 里,举办了721场足球比赛,在各类赛 事全面恢复方面起到表率作用,为推动 社会复工复产,促进国家经济发展作出 积极贡献。共有16个频道转播了本赛 季中超联赛,其中包含3个全国覆盖的

本赛季中超共吸引 3.89 亿电视观 众,较上赛季同期增长20.8%。累计电 视观众数量16.5亿人次,较上一赛季同 期上涨37.4%。

本赛季中甲联赛电视单场覆盖人数 是2019赛季电视转播的6倍,场均收视 人次较2019赛季大幅增长1.5倍以上, 本赛季央视共转播6场比赛,创下中甲 历史之最。

中国获两个 东京奥运攀岩席位

本报讯 记者黄岩报道 年轻人的 项目进奥运,随着攀岩、轮滑、霹雳舞等 成为东京奥运会和巴黎奥运会的正式比 赛项目,这些新兴项目越来越受到人们 的关注。日前,国际攀岩联合会宣布,东 京奥运会攀岩项目男女共38个参赛名 额全部产生。潘愚非和宋懿龄将代表中 国攀岩首次出征奥运。

攀岩项目是在2016年确定成为东 京奥运会正式比赛项目。东京奥运会 上男女各设置一枚全能金牌,采取难 度、攀石、速度三个项目名次相乘的计

2016年4月,潘愚非首次参加世界 杯,看到了自己和世界选手的差距。一 年半的苦练后,2017年年仅17岁的潘 愚非首次进入世界杯难度决赛,最终摘 得一枚铜牌,这是中国队拿到的首枚世 界杯难度赛奖牌。2018年亚洲青年攀 岩锦标赛,潘愚非夺得青年组男子攀石 赛冠军。2019年世界杯瑞士站男子难 度赛决赛潘愚非获得亚军。今年受到 疫情影响,潘愚非积极在国内训练备 战,他夺得了中国攀岩联赛总决赛三个

女将宋懿龄同样是一名00后选手, 她的强项是速度比赛。在2019年4月世 界杯重庆站上以7.10秒刷新女子速度攀 岩的世界纪录,2019年她以3个冠军、2个 亚军的总成绩获得国际攀联世界杯攀岩 赛年度速度赛总冠军。

2020年12月7日,国际奥委会执委 会召开会议,同意2024年巴黎奥运会继 续增设攀岩项目。攀岩将由之前的一个 全能比赛变为两个项目,分别为包含攀 石与难度攀岩的全能项目和速度攀岩项 目,金牌数由2枚变为4枚。

受疫情影响 团体世乒赛被取消

本报讯 记者黄岩报道 12月22 日,国际乒联官方宣布,国际乒联执委会 与各洲际协会代表一同决定,取消原定 在韩国釜山举行的2020年国际乒联世 界乒乓球团体锦标赛。

原定于2020年3月在韩国釜山举 办的团体世乒赛此前已因疫情影响推 迟了3次。国际乒联原本希望赛事能 够在2021年2月举行,由于客观形势不 断变化,此前,韩国乒乓球协会主席柳 承敏接到韩国疾病控制和预防机构的 通知,称未来几个月不允许举行大型国 际体育赛事。

国际乒联负责人表示,通过和组委 会协商,一致同意作出这个极其艰难而 忧伤的决定。

之所以不能再继续推迟比赛,因为 2021年大赛扎堆,东京奥运会和2021年 世界乒乓球单项锦标赛都将是乒乓球项 目的重要比赛。世乒赛的细节敲定工作 正在进行中,将于明年1月宣布。釜山 组委会已向国际乒联提出请求,希望能 让他们举办2021年世乒赛或另一项世 界冠军级别赛事。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

辽宁建投拍卖有限公司受委托,定于2020年12月30日14:30在沈阳市 皇姑区昆山中路34号九州大厦会议室对以下标的按现状进行公开拍卖:

1.车辆配件、废旧物资一批(打包拍卖) 2. 贵重物品一批(分拆拍卖)

标的按现状拍卖,起拍价格及相关信息详情见拍卖展示现场。 展示时间及地点:2020年12月28日-29日,标的所在地。

竞买人应在2020年12月30日上午8时(到账为准)前将竞买保证金壹 万元缴至本公司指定账户,并持有效证件办理竞买登记手续。拍卖成交后,

成交价款交至拍卖公司指定账户。 咨询电话:024-86843058 13998240999

公司网址:www.lnjtpm.com.cn

公司地址:沈阳市皇姑区昆山中路34号九州大厦12楼

拍卖公告

本公司受委托,定于2020年12月30日9:30在本公司公开拍 卖:位于本溪市平山区平山路93-1栋,房屋建筑面积265.14平方米

及院落整体拍卖,起拍价:822146.112元。 有意者请在展示期内持有效身份证件并交纳竞买保证金后办 理竞买手续。

展示日期及地点:2020年12月28日、29日本公司及标的所在地。 报名地址:本溪市平山区曙光路12号4楼 电话:18909836263

辽宁轩泽工程管理服务有限公司 2020年12月23日

辽宁万典拍卖有限公司受委托将于2020年12月30日上午9:30 在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)对鞍山市立山区红 光市场项目租赁经营权进行公开拍卖,起拍价:12706720元。

竞租须知、注意事项、瑕疵说明应当向拍卖人详细了解。 (有意竞租者请持有效证件及保证金80万元于2020年12月29

日14时前到本公司现场办理竞租手续。) 展示时间:2020年12月28日-29日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:0412-2989928 公司地址:鞍山市铁东区南胜利路1号

遗失声明

▲本人于忠阳购买世茂

五里河10号楼3单元29

楼 3 号房子发票(号

00174639)已丢失,声明

作废。